

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ηράκλειο 27 Απριλίου 2023

Στο λιμάνι του Ηρακλείου για πρώτη φορά το Κρουαζιερόπλοιο **Enchanted Princess** της εταιρείας **Princess Cruise Lines**

Στο λιμάνι του Ηρακλείου κατέπλευσε το πρωί της Τρίτης 25 Απριλίου 2023, το υπερσύγχρονο κρουαζιερόπλοιο Enchanted Princess, της εταιρείας Princess Cruise Lines, κατασκευασμένο το 2020, με 3.700 Αμερικανούς επιβάτες και 1.350 μέλη πληρώματος που επισκέφτηκε για πρώτη φορά του λιμάνι του Ηρακλείου, ενώ θα ακολουθήσουν άλλες 8 επισκέψεις έως τέλος του Οκτωβρίου 2023.

Ο Πρόεδρος του Οργανισμού Λιμένος Ηρακλείου κ. Ιωάννης Βαρδαβάς στο πλαίσιο της εθιμοτυπικής επίσκεψης, μετέβη στο κρουαζιερόπλοιο Enchanted Princess με τον Υπολιμενάρχη Ηρακλείου κ. Τσομπάνη Νικόλαο όπου τους υποδέχθηκε ο Αρχιπλοίαρχος Άγγλος, Nash Nicholas John.

Ο Πρόεδρος του ΟΛΗ κ. Ιωάννης Βαρδαβάς αφού ευχαρίστησε τον Αρχιπλοίαρχο, συζήτησαν θέματα που αφορούσαν τον τομέα της κρουαζιέρας, επισημαίνοντας ότι το 2023 είναι μια πολύ καλή χρονιά για το λιμάνι του Ηρακλείου από άποψη αφίξεων κρουαζιεροπλοίων. Συγκεκριμένα ανέφερε ότι «Μετά την εξαιρετικά επιτυχημένη περσινή συνεργασία με το κζ Regal Princess, καλωσορίζουμε σήμερα για πρώτη φορά στο λιμάνι μας το κρουαζιερόπλοιο Enchanted Princess της εταιρείας Princess Cruise Lines, το οποίο θα καταπλεύσει άλλες 8 φορές φέτος. Είμαστε ενθουσιασμένοι και μας γεμίζει αισιοδοξία η καθημερινή σχεδόν άφιξη κρουαζιεροπλοίων στο λιμάνι μας, γεγονός που αποτυπώνει τις σχέσεις εμπιστοσύνης που έχει κτίσει ο προορισμός μας με τον κλάδο κρουαζιέρας».

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος του ΟΛΗ κ. Ιωάννης Βαρδαβάς, αντάλλαξε αναμνηστική πλακέτα με τον Αρχιπλοίαρχο του πολυτελέστατου κρουαζιερόπλοιου κ. Nash Nicholas John, δηλώνοντας ότι η επιλογή του Λιμένος Ηρακλείου από την εταιρεία Princess Cruise Lines, πρωτοπόρα στην παγκόσμια κρουαζιέρα, επιβεβαιώνει ότι είναι ένας από τους δημοφιλέστερους λιμένες κρουαζιέρας και το Ηράκλειο ένας από τους ασφαλέστερους προορισμούς επισκεπτών.

Η αναβάθμιση του επιπέδου υπηρεσιών και η ανάδειξή του σε Πράσινο Λιμάνι αποτελεί την απόδειξη ότι το λιμάνι του Ηρακλείου θα συνεχίσει να αποτελεί για τα επόμενα χρόνια ένα σημαντικό λιμάνι κρουαζιέρας, προσφέροντας στους επισκέπτες των κρουαζιεροπλοίων μια ολοκληρωμένη, βιωματική, προσωποποιημένη εμπειρία ταξιδιού.

ΑΠΟ ΟΛΗ ΑΕ